CpasHeHue, crioxkeHue u
8blYUmMaHue opobeu ¢ pa3HbIMU
3HaMeHamersismu.



Pa3ragante aHarpammy:

Pbb1O



[NaHa opobb 7/20:

* 1) Hangute gononHeHue 0o 1;

 2)NpenctaBbTe AaHHYO Apodb B BUAE
CYMMbI ABYX Apoben: ¢ 0MHaKOBbIMU
3HaMeHaTensiMu, ¢ pa3HbIMU
3HaMeHaTensaMu;

 3) [NpencraBbTe AaHHyO Apobb B BUAe
pa3HOCTU ABYX Apoben: C ogMHaKOBbIMU
3HaMeHaTenNnsaMun, ¢ pasHbiMuU
3HaMeHaTensaMu;

* 4) HasoBuTe no aBe gpobu co
3HaMeHaTernem, oTnNMYHbIM OT 20, KOTOpbIE:
MeHbLe 7/20, 6onbLue 7/20.



Kputepumn BbiCTaBAEHUSA OLIEHOK :

- OLlEeHKa «5» - 3agaHuns BbINOSTHEHDI
b6e3 onbok

- OLleHKa «4» - He bornee 2-X oWwnboK

- OUEeHKa «3» - He bosnee 4-x onboK

- OLleHKa «2» - bonee 4-x ownoboK



Ha ocTpoBax Tnxoro okeaHa XuBYT Yepenaxu-
ruraHTbl. OHM TakoW BESMMNYMHbBI, YTO AETU MOTYT
KaTtaTbCs, CMas Y HUX Ha NaHuupe. Y3HaTtb
Ha3BaHWe caMOW KPYNMHOW B MUpPE Yepenaxu
NOMOXET HaM crieayrulee 3agaHue:

1) 1-7/30 = 6) 3/8 +1/6 =

2) 8/21 +4/21 = 7) 9/20-1/30 =

3) 7/18 —3/18 = 8) 9/14 — 19/35 =

4) 3/4+2/3 = 9) 5/6 +2/8—1/24 =

5) 11/12-5/6 = 10) 5/11+2/3 +6/11 =



25/24 4/7 5/12 1/12 2/9 1/10  23/30 5/3 13/24  17/12



3agava:

[TyTewlecTBeHHMK, Habnwogaa 3a ABymM4
yepenaxamu, KOTopble ABUranuch
HaBCTpeYy Apyr Apyry, nogcyuTran, 4to
ogHa npononana go BCTpeyu c gpyron 4/9
PACCTOSAHUSA, pa3genaroLlero nx, a gpyras
71/126. [lokaxunTe, 4TO NyTEeLEeCTBEHHUK
owmnodcea B noacyeTax.



B cneayowmnx paBeHCcTBax BMeCcTo *
3anuuunTe 3HakKM OencTBUU TaK, YTOObI
paBeHCTBA ObINN BEPHLIMU:

a)1/6 * 1/5=1/10; 6) 11/12 * 1/4 *1/2 = 1/6;
B) 1/20 * 1/100 * 1/25 * 1/10 =0



